02.07.2007., Zagreb

Pismeni ispit iz Osnova elektronike

Svaki zadatak nosi po 10 bodova. Za prolaz je potrebno 15 bodova.

1. U sklopu na slici odredite napon na izlazu uiz. Poznato je: uul = 15 sin(t, V, E = 12 V, ventil V u propusnoj polarizaciji ima napon 0, a u nepropusnoj struju 0 i ne radi u području proboja.

2. Za zadano pojačalo odrediti maksimalni hod izlaznog signala, ako je UCC = 24 V,                 RB = 2,7 M(, RC = 5,1 kΩ, β = 320. Koliki je maksimalni hod izlaznog napona, ako se tom pojačalu, usljed neispravnosti tranzistora, zamjeni taj tranzistor sa drugim pojačanja β′ = 220. Rješenje prikazati i grafički. Pretpostaviti da je UBEQ = 0,7 V, a UCEzas = 0 V.

3. Za zadani sklop izračunati izlazni napon, ako su ulazni naponi U1 = U2 = U3 = 3 V, a vrijednosti otpornika R1 = 120 kΩ, R2 = 240 kΩ, R3 = 33 kΩ, R4 = 36 kΩ.
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Rješenja pismenog ispita iz Osnova elektronike 

održanog 2.7.2007.

	1.
	θ1 = 53,13º

θ2 = 126,9º

	2.
	Uizmaks = 9,916 V

U’izmaks = 9,682 V

	3.
	uiz = 3 V


Željko Stojanović 
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